
 

COMUNE DI CESA 
 

PROVINCIA DI CASERTA 
 

 
 

COPIA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

n. 115 del 15-04-2025 
 

OGGETTO: ATTIVITÀ, GITE PER CITTADINI UOMINI OLTRE 65 ANNI E DONNE OLTRE 60 
ANNI DI ETA'  ATTO DI INDIRIZZO  

 
L’anno  duemilaventicinque il giorno  quindici del mese di aprile alle ore 13:50 nella sala 

delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti della Giunta Comunale; 

Visto il regolamento di funzionamento della Giunta Comunale in modalità a distanza ( smart 
working), approvato con delibera di Giunta Comunale n. 51 del 20/03/2020. 
 
All’appello risultano: 
 

COGNOME E NOME INCARICO P/A 
Guida Vincenzo  Sindaco Presente 
Guarino Giuseppina  Vice Sindaco Presente 
Marrandino Alfonso  Assessore Presente 
Migliaccio Gina  Assessore Presente 
Turco Francesco Maria  Assessore Presente 
Totale presenti:    5 
Totale assenti:    0 
  
Partecipa il Segretario Comunale D.ssa Morrone Rosa  il quale provvede alla redazione del presente 
verbale. 
  
Essendo legale il numero degli interventi, il Avv. Guida Vincenzo nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
  

Mario De Michele

Mario De Michele



 

LA GIUNTA MUNICIPALE 
 
Si precisa che sono presenti in videoconferenza il Sindaco Avv. Vincenzo Guida, l’Assessore 
Migliaccio, l’Assessore Marrandino e l’Assessore Turco.  
 

Premesso che l’Amministrazione Comunale, nell’ambito delle politiche sociali e a favore dei 
cittadini, uomini oltre i 65 e donne oltre i 60 anni di età, intende promuovere un calendario di 
attività di socializzazione e aggregazione finalizzate a utilizzare il tempo libero a loro disposizione 
attraverso modalità di facile accesso e modesto impegno, in grado di fornire momenti distensivi che 
consentano a tutti di sentirsi a proprio agio durante il periodo estivo; 

Considerato che l’intento è quello di favorire esperienze diversificate con l’obiettivo di assicurare ai 
cittadini, uomini oltre 65 anni e donne oltre 60 anni, la partecipazione attiva ad iniziative e percorsi 
ricreativi rivolti alla promozione del benessere e a prevenirne l’isolamento; 

Dato atto che: 

 il servizio consiste nell’organizzazione di un programma di attività consistenti in gite di uno 
o più giorni, compreso trasporto con mezzi che offrano adeguate garanzie di confort e 
sicurezza in relazione alla fragilità dei partecipanti; 

 i destinatari del servizio sono n. 45 cittadini, uomini oltre i 65 e donne oltre i 60 anni di età; 
 l’individuazione dei partecipanti avverrà a seguito di pubblicazione di apposito avviso sul 

sito istituzionale del Comune di Cesa; 
 verrà redatta dai Servizi Sociali del Comune di Cesa una graduatoria in base all’ordine 

crescente di ISEE delle domande pervenute, fino al raggiungimento del numero massimo di 
partecipanti; 

 gli spostamenti dovranno essere organizzati con Bus gran turismo che consentano di 
viaggiare in tutta comodità, in un ambiente piacevole e confortevole con la massima 
attenzione alla sicurezza e all'affidabilità dei mezzi; 

Acquisiti i pareri di regolarità tecnica e contabile ex art. 49 del D. Lgs 267/2000; 

Con voti favorevoli unanimi; 

DELIBERA 

.- di approvare la premessa quale parte integrante e sostanziale del presente atto; 

.- di dare incarico alla Responsabile del Settore Politiche Sociali, Avv. Generoso Marrandino, 
affinché proceda, nei limiti dello stanziamento di Bilancio, all’organizzazione del servizio e 
all’adozione dei conseguenti atti necessari; 

.- di demandare al Responsabile dell’Area Finanziaria di trovare copertura finanziaria adeguata 
alla realizzazione del servizio; 

.- di confermare che il servizio consiste nell’organizzazione di un programma di attività 
consistenti in gite di uno o più giorni, per cittadini, uomini oltre 65 anni e donne oltre 60 anni di 
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età, compreso trasporto con mezzi che offrano adeguate garanzie di confort e sicurezza in 
relazione alla fragilità dei partecipanti; 

.- che i destinatari del servizio sono n. 45 cittadini, uomini oltre 65 anni e donne oltre 60 anni di 
età; 

.- che l’individuazione dei partecipanti avverrà a seguito di pubblicazione di apposito avviso sul 
sito istituzionale del Comune di Cesa; 

.- che verrà redatta dai Servizi Sociali del Comune di Cesa una graduatoria in base all’ordine 
crescente di ISEE delle domande pervenute, fino al raggiungimento del numero massimo di 
partecipanti; 

.- che gli spostamenti dovranno essere organizzati con Bus gran turismo che consentano di 
viaggiare in tutta comodità, in un ambiente piacevole e confortevole con la massima attenzione 
alla sicurezza e all'affidabilità dei mezzi; 

.- di dichiarare, con separata votazione unanime favorevole, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 comma 4, del citato D. Lgs. n. 267/2000. 

 
 
  



 

Pareri sulla suesposta proposta deliberativa n. 118 del 15-04-2025 
 
 

Il sottoscritto Responsabile del Servizio 
  

Visto l'art.49 della Legge 18/08/2000 n.267 così come sostituto dall'art.3 comma 1 lett. b) della 
Legge n. 213/2012 
  
ESPRIME PARERE Favorevole per quanto concerne la regolarità tecnica ed attesta la regolarità e 
la correttezza dell'azione amministrativa ex art. 147 bis del D. Lgs. 267/2000 
Eventuali osservazioni: 
  

Il Responsabile del Servizio 
f.to avv. Marrandino Generoso  

  
  
  
 
 
 
 
  

Il sottoscritto Responsabile del Servizio 
  

Visto l'art.49 della Legge 18/08/2000 n.267 così come sostituto dall'art.3 comma 1 lett. b) della 
Legge n. 213/2012 
  
ESPRIME PARERE Favorevole per quanto concerne la regolarità contabile e la copertura 
finanziaria. 
Eventuali osservazioni: 
  

Il Responsabile del Servizio 
f.to DOTT. Sarpo Salvatore  

  
  



 
Letto, approvato e sottoscritto 

  
  

Il Sindaco  Il Segretario Comunale 
f.to  Avv. Vincenzo Guida f.to D.ssa Morrone Rosa 

    
 
 Copia conforme all’originale, in carta libera, ad uso amministrativo. 
 
Cesa, _______________  

Il Responsabile dell'Area Amministrativa  
dott. avv. Marrandino Generoso 

 

___________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________  
 
Attesto che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo comune per 
quindici giorni consecutivi a partire da oggi. 
 
Cesa, 17-04-2025 

Il Responsabile dell'Area Amministrativa  
f.to dott. avv. Marrandino Generoso 

 
___________________________________________________________________________  
 
La presente deliberazione è divenuta ESECUTIVA 
- Perche’ dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000). 
Cesa, 17-04-2025 

Il Responsabile dell'Area Amministrativa  
f.to dott. avv. Marrandino Generoso 
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